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02.

3apaua 1 "PacyeT NpAMOOCHOrO CTYyNeHYaToro CTEPXKHA Ha oceBoe Aeit-
creue cun”
E=2.10°MMa, y =78 kH/M®, Py=y/F,, Py=vy/F,,

Homepcx. 32, L=4 wm, Z/L =472, l=92¢ =28 w, F=ldocw?, FilF=g X
F,=100 /g% = [Y3cM?, Py=78-3% fap-107=318 H,
P,=78-28+143.10%=3,2 «H.

CobCTBEHHbIN BEC KaAOA YacTn CTEPXKHA 3aMEHSEeM paBHOMEpPHO pac-
npeaeneHHON Harpy3Kkoi MHTEHCUBHOCTBIO

q1 = yF1 =78.0,04 = §¥FExH/m,

02 = ¥F2> =78-0,0{¥3= /S kH/m.

1. NocTpoeHne anopbl NPOACMNBHON CuIbl.

Onpepenvm peakumio R 13 ypaBHEHUA CTaTUKA:

$Z=0; R+P+P+qd+q(l-€)=0

o 8-gia—gal-a8 S (18] = E8A.

Ona onpepeneHua BHYTPEHHUX YCUNUA B CTEPXHE UCNONL3YEeM MeToj
CEeYEeHUN.

CocTaBrnsiem ypaBHeHne paBHOBECUE LSl OTCEYEHHOM YacTu.

52,20, -p 44,2, +44,= 0

NZ1 = - 2,/3—-0{ ?‘g"g/

2= 0;  Np=—2/MxH
2= 2,8 ; Ny= -8~ RE &=~V 3b ¢k

3Zi=0; Q+¢2 Z; —/(/,ga :’\(9'/

Npo=— 882+ /(52
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[image: image3.png]2= 0; Nj=—88%H
2= [2u i Np= “g;ge -{-/{//5\"/,8 = ?} 985//
Mo nonydyeHHbIM 3HAYEHWAM yHKUu N, CTpoum 3nKOpy NPOAONLHOM

CUTnbi.

2. Haxonum aBcornoTHyo aedopmaumio CTepXHs

Q zluau '}’ NZ‘KOH v VNI;Z\@L# ljggou (L - ﬂ)
AL36C = Z N4z 2 + =
i EF EF, EF,
B+ 43,0 482 7S (v-29)
= e 2 9OBY10"M =—Gar31um
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